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公 布 さ れ た 条 例 の あ ら ま し 

 

○ 滋賀県附属機関設置条例の一部を改正する条例（条例第86号） 

１ 滋賀県健康医療福祉部建設工事等総合評価審査委員会を新たに設置することとし、当該附属機関の担任する事務

ならびに委員の数、構成および任期について定めることとしました。（別表関係） 

２ この条例は、公布の日から施行することとしました。 

○ 滋賀県職員退職手当条例の一部を改正する条例（条例第87号） 

１ 雇用保険法（昭和49年法律第116号）において、職業に就いた受給資格者（安定した職業に就いた者を除く。）で

あって一定のものに対して支給される就業促進手当が廃止されることに伴い、必要な規定の整備を行うこととしま

した。（第10条関係） 

２ 雇用保険法において、給付日数の延長に関する暫定措置が延長されることに伴い、必要な規定の整備を行うこと

としました。（付則関係） 

３ その他 

(1) この条例は、令和７年４月１日から施行することとしました。 

(2) この条例の施行に関し必要な経過措置を定めることとしました。 

(3) その他必要な規定の整理を行うこととしました。 

○ 滋賀県税条例の一部を改正する条例（条例第88号） 

１ 自動車税の減免を受けようとする者のうち一定の者は、規則で定める書類および運転免許証その他運転免許を受

けている者であることを証するものとして規則で定めるものを提示し、またはこれらの写しその他規則で定めるも

のを提出しなければならないこととしました。（第73条の３および第73条の14関係） 

２ この条例は、令和７年３月24日から施行することとしました。 

○ 滋賀県使用料および手数料条例の一部を改正する条例（条例第89号） 

１ 建築士法に基づく事務手数料のうち、一級建築士事務所、二級建築士事務所または木造建築士事務所の登録の申

請に対する審査の手数料の額を改定することとしました。（第２条関係） 

２ 建築基準法に基づく事務手数料について、建築物エネルギー消費性能適合性判定を行うことが比較的容易な一定

の特定建築行為に係る建築物に関する確認の申請等に対する審査の手数料の追加等を行うこととしました。（別表

第43関係） 

３ 宅地建物取引業法に基づく事務手数料のうち、宅地建物取引業の免許の申請に対する審査の手数料等の額を改定
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することとしました。（別表第50関係） 

４ 都市の低炭素化の促進に関する法律に基づく事務手数料について、既存の基準の併用による低炭素建築物新築等

計画の認定の申請に対する審査の手数料を追加することとしました。（別表第68関係） 

５ 建築物のエネルギー消費性能の向上等に関する法律に基づく事務手数料について、住宅の用途に供する建築物に

対する建築物エネルギー消費性能適合性判定に係る審査の手数料および既存の基準の併用による建築物エネルギー

消費性能向上計画の認定の申請に対する審査の手数料の追加等を行うこととしました。（別表第69関係） 

６ 畜舎等の建築等及び利用の特例に関する法律に基づく事務手数料のうち、畜舎建築利用計画の変更の認定の申請

に対する審査の手数料の額を改定することとしました。（別表第71関係） 

７ その他 

(1) この条例は令和７年４月１日から施行することとしました。 

(2) その他必要な規定の整備を行うこととしました。 

○ 滋賀県警察関係事務手数料条例の一部を改正する条例（条例第90号） 

１ 道路交通法に基づく警察関係事務手数料の一部を改定することとしました。（別表第７関係） 

２ 特定免許情報記録手数料および運転経歴情報の記録の手数料を新たに設定することとしました。（別表第７関係） 

３ その他 

(1) この条例は、令和７年３月24日から施行することとしました。 

(2) その他必要な規定の整理を行うこととしました。 

○ 滋賀県住民基本台帳法施行条例の一部を改正する条例（条例第91号） 

１ 都道府県知事保存本人確認情報および都道府県知事保存附票本人確認情報（以下「都道府県知事保存本人確認情

報等」という。）を利用する事務として条例で定めるもののうち、次に掲げる事務を削除することとしました。（別

表第１関係） 

(1) 高等学校等（高等学校等就学支援金の支給に関する法律（平成22年法律第18号。以下「就学支援金法」という。）

第２条に規定する高等学校等をいう。以下同じ。）を退学し、再び私立の高等学校等に入学した者に対する就学

支援金（就学支援金法第３条第１項に規定する就学支援金をいう。以下同じ。）に相当する額の支援金の支給に

関する事務であって規則で定めるもの 

(2) 私立の高等学校等（特別支援学校の高等部を除く。）の生徒または学生の保護者等（就学支援金法第３条第２

項第３号に規定する保護者等をいう。以下同じ。）に対する奨学のための給付金の支給に関する事務であって規

則で定めるもの 

２ 都道府県知事保存本人確認情報等の提供を受ける知事以外の執行機関および事務として条例で定めるもののうち、

教育委員会に係る次に掲げる事務を削除することとしました。（別表第２関係） 

(1) 高等学校等を退学し、再び県立の高等学校に入学した者に対する就学支援金に相当する額の支援金の支給に関

する事務であって規則で定めるもの 

(2) 国立または公立の高等学校等（特別支援学校の高等部を除く。）の生徒または学生の保護者等に対する奨学の

ための給付金の支給に関する事務であって規則で定めるもの 

３ この条例は、公布の日から施行することとしました。 

○ 滋賀県生活保護法に基づく保護施設の設備および運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例（条例第

92号） 

１ 救護施設において、入所者の自立支援を行うため、入所者ごとに個別支援計画を作成することとしました。この

場合において、当該個別支援計画の作成は、電磁的記録により行うことができることとしました。（別表第２関係） 

２ 更生施設において、入所者が健全な社会生活を営むことができるよう、入所者ごとに個別支援計画を作成するこ

ととしました。この場合において、当該個別支援計画の作成は、電磁的記録により行うことができることとしまし

た。（別表第３関係） 

３ この条例は、公布の日から施行することとしました。 

○ 滋賀県児童福祉法に基づく児童福祉施設の設備および運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例（条

例第93号） 

１ 給付金として支払を受けた金銭の管理を行うこととする設置者に母子生活支援施設の設置者を加えることとし

ました。（別表関係） 

２ この条例は、公布の日から施行することとしました。 

３ その他必要な規定の整理を行うこととしました。 

○ 滋賀県水防協議会条例の一部を改正する条例（条例第94号） 
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１ 滋賀県水防協議会の委員の定数を15人以内から20人以内に改めることとしました。（第２条関係） 

２ この条例は、公布の日から施行することとしました。 
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